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Kuchtová: Nová verze operačního programu bude za dva tři
měsíce
Brusel 28. září (zpravodaj ČTK) - Nová verze operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace, jež má české vědě
přinést téměř 60 miliard korun z evropských fondů, bude připravena za zhruba dva až tři měsíce. Novinářům to dnes v
Bruselu řekla ministryně školství Dana Kuchtová. Právě potíže s přípravou programu Výzkum a vývoj pro inovace vedly
k rezignaci Kuchtové.    
Evropská komise dala ministerstvu školství na vypracování nové verze programu čas do 15. října. Splnit termín již
ministerstvo nestihne a podle kalkulace Kuchtové by její nástupce mohl operační program do Bruselu odeslat v listopadu
nebo prosinci. Brusel si přitom na zpracování celého dokumentu bere šest až osm týdnů. Definitivní schválení se tak
peníze pro českou vědu nedočkají dříve než začátkem příštího roku.    
Stejný osud by mohl potkat i jiné programy, jak ČTK v uplynulém týdnu potvrdilo hned několik zdrojů z Evropské komise.
Mezi údajně problémový patří například Integrovaný operační program (IOP), jehož přípravu má na starosti ministerstvo
pro místní rozvoj, které vede Jiří Čunek. "Integrovaný operační program nemá ještě ani poziční dokument. Ten jsme
my měli již v červenci," řekla Kuchtová.    
Čunek při své čtvrteční návštěvě Bruselu připustil, že jeho operační program není ideální a možná by bylo lepší, kdyby
vůbec nevznikl, ale podle něj ministerstvo již Evropské komisi odeslalo jeho novou verzi. Dodal, že program, který spíše
připomíná slepenec peněz z evropských fondů pro řadu resortů, zdědil po předchůdcích.    
Zda se podaří IOP schválit do konce roku, si vicepremiér neodvážil odhadnout. Jedno je však nyní jisté, díky vzájemné
dohodě s kraji a dalšími resorty, případné oddálení schválení Integrovaného operačního programu neohrozí schvalování
některých regionálních operačních programů, jež je možné očekávat zhruba v listopadu.
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